


1. Diante das propostas de Missão da 14ª. 
Assembleia Arquidiocesana de Pastoral, houve 
em sua paróquia, pastoral, movimento, 
comunidade, ações missionárias? Quais?

R:

70 % - sim
20 % - Missa nos Setores
30 % - Novenas
30 %  - Terço nas Casas
20 % - Visita aos Enfermos
50 % - Outras ações  missionárias



2. Os jovens e a catequese foram 
motivados e enviados em Missão? 
Como?

R:

17 % - SIM
15 %  Não 
12 %  Visita a Obras Assistenciais
50 %  Outras ações 



3. Com relação ao Projeto Missionário Ribeirão 
Preto/Manaus, como a sua paróquia,
pastoral, movimento, comunidade está 
comprometida? Qual foi a efetiva ação nesse
projeto? Ele é conhecido em sua paróquia? 

R:
20 % - Ajuda Financeiramente
20 % - Faz Orações pelo Projeto
10 % - Padre ou leigos esteve na Missão
40 %  Conhece o Projeto
10 % Não conhecem






